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Baoika EpyaAecia Aoyiodikou

Mabnua 30

AOYIKOI TEAEOTEC, MPOTEPAIOTNTA AOYIKWV TEAEOTWV
Eicaywyn dedopévwy (evToAn input)
E€aywyn dedopevwv (disp/fprintf)



TeheoTec ouykpionc (relational operators)

XpnaoiponolouvTal yia va CUYKPIVOUPE QUO TIUEG

To anoTeAeopa TnG ouykpionc pnopei va €ivai true (1) n false (0)

TeAeoTNC Ens€nynon
== Too
> MeyaAUT €O
< MLkpOTEPO
>= MeyoaAUtepo 1 (oo
<= MLkpbtepo 1 (0O
~= AL&QOPO
>> b==
ans =
0
S false EAeyEte Tov TUNO (class) TNg peTaBANTAG ans
>> 5<6 E TNV EVTOAN whos
ans =
] e— true
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Alapopa PETA&U TOU TEAEOTN = KAl TOU TEAEOTN ==

O TeAeoTnC = €ival TEAEOTNC ekxwpnong (assignment)

AMGCEl TNV TIUN TNG HETABANTNC NOU BPIOKETAl OTO APIOTEPO AKPO TOU HUE AUTN
nou Bpioketal oto O€&0.

>> x=5+2%*3
X:
11

O TeAeotnC == €ival TeAeoTNG ouykpiong (relational)

>UYKPIVEl WC NPOC TNV 100TNTA TIC TILEC NOU BpiokovTal oTa akpa Tou.
To anoTtéAeopa TN ouykpiong pnopei va €ival true (1) n false (0)
>> x=1
X =
1

>> x==5+2%*3
ans =
0
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Noyikoi TeheoTeC (logical operators)

TeAeoTnC Ene€nynon
§& 1 & AND
| 0 | OR
~ NOT
TeAeoTNC [poTepaloTnTa
~ YynAQ
§& 11 & Meoo Lo
[ 0 | XounAn
>> 5<o && 7<2
ans =
0
>> b<o || 7<2
ans =
1
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Boolean Algebra (AND, OR, NOT)

true (1) false (0)

AND |0 | 1 OR |01 NOT
0 |00 0 (0|1 0 1
1 (01 1 (1|1 1 0
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[poTEPAIOTNTA TEAEOTWV

TeAeoTNC

[poTEPAIOTNTA

ApLOuntikdge (N * / 4+ -)

Noy LKO NOT (~)

2UyKpLONg (== > < <= >= ~=)

NoyLkoC (&& |])

YynAn

l

XounAn

>> 5>10-9

ans =

YnoAoyioTiko KévTpo, MpoypauuaTionog kai Xprion HAekTpovik®v YrnoAoyioTwy - Baoika Epyaleia AoyioHIkoU




XpNOIUEC NaBnNUATIKEG OUVAPTNOEIC

MaBnuarikn EKppacn EVTOAN
sin(a) sin (a) =
cos(a) cos (a) \
tan(a) tan (a) .
Va sgrt (a) H IJ€TGB)\I1TI1 a
o abs (a) ovopadeTal opiopa
e exp (a) (argument) TG
In(a) 1og(a) ouvapTNoNC.
logyq(a) 1ogl0(a) PTRONG
sin‘i(a) asin (a) ,
cos(a) ~cos (a) I'IP'OZOXH oTnV TIKN TOU
tan-(a) atan (2) opIoHATOC
>TpoyyuAomnoinon oTov '
NANCIEOTEPO AKEPAIO round(a) TIP: evtoAn help
ZTpoyylu)\onomqn oToV Floor (a)
LIKPOTEPO AKEPAIO
ZTpoyyq)\onomcrg oToV ceil (a)
HMEYAAUTEPO AKEPAIO

Aoknon: Na Bpebei To nuiTovo Twv 30°
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H ouvapTtnon input

Me Tn ouvapTnon autn npoTpenoupe (prompt) Tov xpnoTn va
NANKTPOAOYNOEI Hia TIUR N onoia 6a ekxwpnOsi s avTioToIXN
uetaBAnTn. MNa napadeiyua:

>> a=1input ('Give me a value: ')
Give me a value: @

.

Eiocodoc (input) and 1o NANKTPOAOYIO

"

'E€0doc (output) oTnv 080vn
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H ouvapTtnon disp

Me Tn cuvapTnon auTh UNOPOUNE EUGPAVICOUHE oTNV 080VN TNV TIUN MIAG
ueTaBANTNC:

>> x=10;

>> disp (x)
10

N va EYPaviooups Eva Pnvupa oTov XpnoTn:

>> disp('Hello World")
Hello World
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H ouvaptnon fprintf

H ouvaptnon autn pag divel nAnpn €Aeyxo oTov TPOMNO KE Tov onoio Ba
gUQpaviooupe oTnv 080vn unvuparta n/kal yetapAntec. H ouvta&én e
EXEI TNV HOPPN:

fporintf (' format', x, vy, . . .)
onou format €ival n popepn Pe TNV onoia OEAOUNE va EUPAVICOUUE TIC
LHETABANTEC X, Y, . . .

format Eng&nynon
$d AKEPaAla Poppn
$e EkBETIKN HOp®N UE YIKPO €
SE EKOeTIKN pop®n UE KepaAlaio E
s f Aekadikn popon
- >nUavTika yneia (Significant
digits)
\n Nea ypapun
\t Tab

YnoAoyioTiko KévTpo, MpoypauuaTionog kai Xprion HAekTpovik®v YrnoAoyioTwy - Baoika Epyaleia AoyioHIkoU



MNapadeiypata Pe fprintf

>> fprintf ('The value of pi is: %e \n',pi)
The value of pil is: 3.141593e+00

>> fprintf ('The value of pi is: %£f \n',pi)
The value of pi 1is: 3.141593
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